
ПРОТОКОЛ № 3 

Засідання ради студентського самоврядування 

Житомирського агротехнічного фахового коледжу 

 Від 16 жовтня 2025 

 Голова ради: Андросович Ольга 

 Секретар : Слободенюк Маргарита 

 Присутні: 11 членів Студентської ради самоврядування 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про проведення заходу до дня студентського самоврядування та дня 

студента. 

2. Про підготовку до дня Дня працівника сільського господарства. 

3. Про участь у виховних заходах до Дня української писемності і мови. 

4. Аналіз зайнятості студентів у позаурочний час. 

5. Контроль температурного режиму. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Андросович Ольгу яка повідомила що 17 листопада відбудеться святковий 

захід з нагоди Дня студента.  

ВИСТУПИЛИ:  

Палій Андрій з пропозицією взяти участь у концерті та створити святковий 

настрій студентам. Голосували: «за» одноголосно.  

Відбулося обговорення даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

Схвалити план проведення заходу до Дня студентського самоврядування та 

Дня студента. 

2. СЛУХАЛИ: 

Блажкевича Владислава який повідомив що 14 листопада відбудеться 

святковий захід з нагоди Дня працівника сільського господарства. 

ВИСТУПИЛИ: Родін Андрій з пропозицією взяти участь у концерті,  

Відбулося обговорення даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

Студентській раді взяти участь у проведенні свята з підготовленими 

художніми номерами. 

3. СЛУХАЛИ: 

Тарасенко Аліну з інформацією про заплановані виховні години, конкурси та 

літературні читання. 

ВИСТУПИЛИ: Слободенюк Маргарита з ініціативою щодо активнішого 

залучення студентів перших курсів.  



Відбулося обговорення даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

Забезпечити активну участь студентського самоврядування у виховних 

заходах до Дня української писемності і мови. 

4. СЛУХАЛИ:  

Нестерчук Світлану, яка звернула увагу присутніх на те, що навіть попри 

воєнний стан, систематичні Повітряні тривоги, велика кількість студентів 

відвідують позаурочні гуртки та спортивні секції, а саме: Спортивні секції, 

Волонтерський центр БО «БФ«ВАЛЬКІРІЯ» гуртки художньої самодіяльності 

«Чарівність», є учасниками духового оркестру коледжу. 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова студентського самоврядування Андросович Ольга, яка 

запропонувала активніше залучати студентів коледжу до предметних гуртків, 

спортивних секцій, гуртків художньої самодіяльності та культурно-масової 

роботи в коледжі. А також додати набір учасників для гри в настільні ігри. 

Відбулося обговорення даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

Членам студентської ради активно залучати студентську молодь до занять в 

гуртках та спортивних секціях шляхом розміщення оголошень та усних бесід. 

5.СЛУХАЛИ: 

Столітнього Єгора який повідомив, що у зв’язку зі зниженням температури 

повітря у кімнатах гуртожитку холодно і мешканці гуртожитків змушені 

включати додаткові обігрівачі, що заборонено згідно правил охорони праці. 

ВИСТУПИЛИ: 

Ігнатюк Вікторія з пропозицією звернутися до адміністрації коледжу з 

проханням увімкнути опалення у зв’язку з низьким температурним режимом у 

кімнатах та недопущенням порушення правил техніки безпеки. 

Відбулося обговорення даного питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

Членам студентської ради звернутися до директора ЖАТФК Тимошенко 

М.М. з проханням включити опалення в гуртожитках коледжу, а по можливості і 

в навчальних корпусах.  

 

Голова ради:                                                    Ольга АНДРОСОВИЧ 

 

Секретар:                                                         Маргарита СЛОБОДЕНЮК 


